Математика 1 класс 4 четверть Задачи (#247368)

Задание A1 (#247248)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Это задача?

Маша поставила в вазу 10 роз и 5 ромашек.

Варианты:

	1)
	Да

	2)
	Нет


Задание A2 (#247251)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Это задача?

Маша поставила в вазу 10 роз и 5 ромашек. Сколько цветков поставила Маша в вазу?

Варианты:

	1)
	Да

	2)
	Нет.


Задание A3 (#247254)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Это задача?

В одной коробке 60 пачек карандашей, а в другой на 20 пачек  карандашей больше. Какие карандаши нравятся Свете?

Варианты:

	1)
	Нет

	2)
	Да


Задание A4 (#247257)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Это задача?

В одной коробке 60 пачек карандашей, а во второй на 20 пачек  карандашей больше. Сколько карандашей во второй коробке?

Варианты:

	1)
	Да

	2)
	Нет


Задание A5 (#247260)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Это задача?

Лиза рисовала картину. А ты её видел?

Варианты:

	1)
	Да

	2)
	Нет


Задание A6 (#247263)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Выбери название частей задачи.

Варианты:

	1)
	Решение

	2)
	Ответ

	3)
	Длина

	4)
	Уравнение

	5)
	Условие

	6)
	Вопрос

	7)
	Корень


Задание A7 (#247271)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Часть задачи, в которой сказано, что известно - это...

Варианты:

	1)
	Вопрос

	2)
	Условие

	3)
	Решение

	4)
	Ответ


Задание A8 (#247276)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Часть задачи, в которой сказано, что надо найти - это...

Варианты:

	1)
	Вопрос

	2)
	Условие

	3)
	Решение

	4)
	Ответ


Задание A9 (#247281)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Результат решения задачи - это...

Варианты:

	1)
	Вопрос

	2)
	Условие

	3)
	Решение

	4)
	Ответ


Задание A10 (#247286)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Способ нахождения ответа задачи - это...

Варианты:

	1)
	Вопрос

	2)
	Условие

	3)
	Решение

	4)
	Ответ


Задание A11 (#247291)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Выбери схемы задач.

Варианты:

	1)
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	2)
	[image: image2.png]




	3)
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	4)
	[image: image4.png]O





	5)
	[image: image5.png]





Задание A12 (#247300)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Выбери вопрос, который подходит к данному условию задачи.

Оля собрала 60 слив, а Таня на 30 слив меньше.

Варианты:

	1)
	Сколько слив собрала Оля?

	2)
	Сколько слив собрала Таня?

	3)
	Сколько слив съела Маша?

	4)
	Какого цвета сливы?


Задание A13 (#247305)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Выбери вопросы, которые подходят к данному условию задачи.

У Димы 50 значков, а у Юры на 20 значков больше.

Варианты:

	1)
	Сколько значков у Димы?

	2)
	Сколько значков у Юры?

	3)
	Сколько значков у мальчиков?

	4)
	На сколько больше значков у Юры?


Задание A14 (#247310)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Подбери схему к задаче.

В столовой  было 70 белых  и 20 синих чашек. Сколько всего чашек?

Варианты:

	1)
	[image: image6.png]=0

30





	2)
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	3)
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	4)
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Задание A15 (#247316)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Подбери схему к задаче.

В столовой было 70 белых и 20 синих чашек. На сколько белых чашек больше, чем синих?

Варианты:

	1)
	[image: image10.png]=0
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	2)
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	3)
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	4)
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Задание A16 (#247323)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

К какой задаче схема?[image: image14.png]30

50




Варианты:

	1)
	На дворе гуляли 50 кур и 30 гусей. Сколько всего птиц?

	2)
	На стоянке было 30 машин. Приехали несколько машин. Стало 50 машин. Сколько машин приехали?

	3)
	На одной полке 30 книг, на другой 50 книг. На сколько больше книг на второй полке?


Задание A17 (#247327)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Выбери верное решение задачи.

Миша собрал 60 груш и 30 яблок. На сколько больше он собрал груш, чем яблок?

Варианты:

	1)
	60+30=90(г.)

	2)
	60-30=30(г.)

	3)
	90-60=30(г.)

	4)
	90-30=60(г.)

	5)
	30+30=60(г.)


Задание A18 (#247333)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Выбери верное решение задачи.

В питомнике было  50 белых щенков и 10 чёрных. Сколько всего щенков?

Варианты:

	1)
	50+10=60(щ.)

	2)
	50-40=10(щ.)

	3)
	40+10=50(щ.)

	4)
	50-10=40(щ.)

	5)
	60-50=10(щ.)


Задание A19 (#247339)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Выбери верное решение задачи.

В двух залах стояло 70 стульев. В одном - 20 стульев. Сколько стульев во втором зале?

Варианты:

	1)
	70+20=90 (с.)

	2)
	70-20=50(с.)

	3)
	90-20=70(с.)

	4)
	50+20=70 (с.)


Задание A20 (#247344)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Выбери верное решение задачи.

Мамы испекли блины. 60 блинов съели, а 20 осталось. Сколько было блинов?

Варианты:

	1)
	60+20=80(б.)

	2)
	40+20=60(б.)

	3)
	60-20=40(б.)

	4)
	80-60=20(б.)

	5)
	80-20=60(б.)


Задание A21 (#247358)

Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 

Выбери верное решение задачи.

На дереве было 80 яблок. Несколько яблок сорвали и осталось 20 яблок. Сколько яблок сорвали?

Варианты:

	1)
	80-20=60(я.)

	2)
	80+20=100(я.)

	3)
	60-20=40(я.)

	4)
	60+20=40(я.)

	5)
	80-60=20(я.)


